

**Kategorija:** Lubrikanti

## **Analni sprej 20ml**

**Šifra proizvoda:** PJUR000048

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet izvanrednog zadovoljstva i otkrijte sve čari koje naš pjur analni sprej od 20ml može doneti vašem iskustvu. Ovaj **stimulišući** proizvod je dizajniran posebno za one koji žele da unaprede svoja doživljanja, a posebno je idealan za **parove** koji žele da istraže nove horizonte užitka. Uz visoko kvalitetne sastojke, naš sprej ne samo da poboljšava cirkulaciju, već vas čini snažnijim i punim energije, otvarajući vrata novim iskustvima.

U temelju naše formule leži inspiracija iz drevne kineske medicine, a ginkgo, kao ključni sastojak, simbolizuje **rast i snagu**. Ovaj jedinstveni sastojak pruža osećaj nepobedivosti, omogućavajući vam da sa samopouzdanjem istražujete nova zadovoljstva. Bez obzira na to da li ste iskusni ili početnik, naš analni sprej služi kao **podsticaj za performanse**, vodeći vas ka vrhuncu užitka koji će nadmašiti vaša očekivanja.

Naš proizvod je savršeno kompatibilan sa lateks kondomima, što znači da možete bezbedno uživati u svim svojim fantazijama bez brige. Uz ovaj sprej, svaki trenutak postaje prilika za duboko povezivanje i izvanredno otkrivanje. Prepustite se trenutku i dopustite da vas naš pjur analni sprej inspiriše da postanete **superheroj** svojih snova. Pripremite se da istražujete i uživajte bez ograničenja.

Jedna od najvećih prednosti našeg pjur analnog spreja je diskretno pakovanje koje šaljemo direktno na vašu adresu. Ne morate se brinuti o privatnosti, jer znamo koliko je važno da se osećate sigurno prilikom kupovine proizvoda za odrasle. Naš tim se trudi da obezbedi maksimalnu zaštitu vaših ličnih podataka i da sve pošaljemo u neupadljivom ambalažu.

S težinom od samo 0.05 kg, pjur analni sprej je lako prenosiv, što ga čini savršenim za putovanja ili čak svakodnevnu upotrebu. Neoklijevajte da se sami uverite koliko će ovaj premium proizvod obogatiti vašu svakodnevnicu. Uživanje u životu nikada nije bilo lakše, a put do otkrića

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://sexy.rs/>

neverovatnog zadovoljstva je nadohvat ruke.

Zamislite trenutke puni intenzivnog zadovoljstva, gde svaki dodir postaje čarolija, a vaši snovi se ostvaruju. U našoj online prodavnici pronalaženje proizvoda iz sveta igračaka za odrasle nikada nije bilo jednostavnije. Kroz preglednu platformu, lako ćete doći do našeg pjur analnog spreja, kao i mnogih drugih inovativnih proizvoda koji će dodatno oplemeniti vaš seksualni život.

Ne dozvolite da vam prođe prilika da doživite transformaciju svojih intimnih trenutaka. Pored svih dobrobiti koje pruža naš pjur analni sprej, sigurno ćete zahvaliti sebi što ste mu pružili šansu. Prijavite se sada, odaberite svoj proizvod i uživajte u neuporedivom zadovoljstvu koje zaslužujete, jer svaki trenutak sa partnerom može biti prepun strasti i užitka.

Uključite se u avanturu bez ograničenja i otkrijte što znači biti zaista slobodan u istraživanju svojih želja. Iskoristite prednosti koje pruža naš pjur analni sprej i postanite deo zajednice zadovoljstva i uživanja. Pravo je vreme da vaša intimnost postane sve što ste ikada želeli. Počnite putovanje ka novim dimenzijama užitka već danas!

## Deklaracija

Model:	Analni sprej 20ml PJUR000048
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Stimulišući
Pol:	Parovi
Barkod:	827160113568
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------